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Milí přátelé v mateřských centrech, 

 

uprostřed adventních dnů přicházíme se směsí nabídek či jejich upřesnění, se soutěží na webu 

Budulínek, se zprávou z konference a také s upomínkou.  

Zdravím vás v naději, že i uprostřed pečení cukroví a adventních setkání budete mít čas i na čtení 

dnešního Úterního dopisu.                                                                                                       Rut 
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1. Mapování MC  

Mnohokrát děkujeme všem MC, která dotazník „Mapování MC“ včas odevzdala a chápeme jejich 

rozhoření, když vidí, že se musí na ostatní čekat. Brzdí to práci všech. Víme, že dotazník je poměrně 

náročný, pamatujte však na to, že jeho účelem je vyhodnocení činnosti center a následného 

přehodnocení činnosti Sítě MC a jejích služeb, data budou sloužit jako podklad při lobbování 

a argumentaci na krajích, ministerstvech a ve vládě, stejně jako při prezentaci přínosu MC pro 

společnost. Bude se jednat o konkrétní věcná fakta, o která se budeme moci všichni opírat.  

Vyplňování dotazníku pro vás nemusí být jen protivnou povinností, ale také příležitostí zamyslet se 

nad svojí činností a dokonce se potěšit a posílit vědomím, kolik toho zvládáte.  

V těchto dnech posílaly krajské koordinátorky upomínky k odevzdání dotazníku. Věříme, že 

nezůstanete stranou.  

Všechna MC, která dotazník vyplní, dostanou zpracovaná data, aby je mohla používat jako podklady 

pro svá místní jednání. 

 

2. Reklamní projekt MCentra 

Mateřská centra, která se přihlásila ke spolupráci v oblasti reklamy, slyšte! Spolupráce Sítě MC 

s mediální agenturou začíná. 

Při plném využití reklamního prostoru v MC, která jsou členy Sítě MC, tato spolupráce 

každému zapojenému centru přinese měsíčně částku 2 960 Kč.  

Během nejbližších dnů dostanete smlouvu (s ceníkem), kterou je třeba podepsat v případě, že se 

spolupráce chcete účastnit. 

Smlouvu, prosím, DOPLŇTE NA MÍSTECH, KDE JE VYZNAČENO DOPLNIT, vytiskněte ve 2 kopiích, 

podepište, případně orazítkujte a ihned zašlete poštou na adresu Síť MC, Klimentská 34, Praha 1, 110 

00.  

V případě, že budete mít jakékoliv dotazy, obraťte se na Mgr. Romanu Baborovou, novou krajskou 

koordinátorku pro Hl. město Praha, která projekt koordinuje: romana.baborova@materska-centra.cz. 

O realizaci první reklamní kampaně vás, kteří zašlete do Vánoc smlouvu, budeme informovat po 

Novém roce. Děkuji.                                                                                           Miroslava Vlčková 

Ostatní mateřská centra se mohou ještě připojit, stačí napsat Romaně Baborové. 

 

mailto:romana.baborova@materska-centra.cz


3. Památeční křišťálová těžítka s otiskem dětské ručičky či nožičky 

Stejně tak se můžete přihlásit do exkluzivní spolupráce s firmou Business Compass, o které jsme 

informovali minule. Můžete se tak stát výhradními reklamními místy památečních těžítek s otiskem 

dětské ručičky či nožičky a mít z této činnosti příjem. Informace o tomto produktu naleznete na 

http://mc.hunat.cz/postup/vyroba-kristaloveho-doteku.html. Jedná se o světový unikát 

a předpokládáme zájem z řad lidí s dobrým ekonomickým zázemím. Za zprostředkování kontaktu mezi 

rodičem a výrobcem, v případě, že dojde k prodeji, dostane mateřské centrum 10% z prodejní ceny.  

V případě zájmu kontaktuje Miroslavu Vlčkovou: miroslava.vlckova@materska-centra.cz. 

4. Soutěž www.budulínek.eu  

Budulinek.eu přichází s druhým ročníkem vzdělávací soutěže na téma Zdravá dětská bota, ve které 

můžete vyhrát spoustu zajímavých cen. 

Soutěž je koncipována jako hravý znalostní test - ve virtuálním obchodě s obuví je v neposedných 

botkách schováno 12 otázek. Soutěžící, kteří zodpovědí alespoň 9 z nich, budou zařazeni do slosování 

o ceny. Padesát vylosovaných získá patnáctero certifikovaných dětských bot od firmy Beďa obuv, 

flashky, diáře a další hodnotné ceny. 

Soutěžte s námi do 15. 12. 2009, poučte se společně s Budulínkem a nadělte sobě i svým dětem 

pod stromeček pěkné dárky!  

Více informací viz http://soutez.budulinek.cz/. 

 

5.Konference Materské centrá ako akadémie praktického rodičovstva  

V příloze zasíláme zprávu z konference, které se za Síť MC zúčastnila Anna Machátová z Třebíčského 

centra a Nadja Juičková z kanceláře Sítě MC. 

 

 

 

 

 

Slovo závěrem - pro potěchu i k přemýšlení  

„Radost, kterou způsobíme druhému, má podivuhodnou vlastnost: odrazem se neoslabuje, ale vrací se 

k nám košatější a zářivější.“ 

Móhándás Karamčand Gándhí  

http://mc.hunat.cz/postup/vyroba-kristaloveho-doteku.html
mailto:miroslava.vlckova@materska-centra.cz
http://soutez.budulinek.cz/

